



今天白天晴转多云,傍晚前后有阵雨或雷阵雨,偏南风3级左右,温度22℃到31℃。夜里到明天阴有阵雨。

18日白天阵雨,温度23℃至30℃,夜间有阵雨。19日白天阴,温度21℃至30℃。

今天各气象指数:紫外线指数:三级,辐射强度中等;中暑指数:一级,不会中暑;人体舒适度:早晚为四,感觉适中,中午为二,感觉热;空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



投稿方式
邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359



6月16日06版《校车核载12人塞进26人》

校车超载事件屡屡见诸报端,说明有关部门对校车问题不是很重视。现在的校园是越建越漂亮,而很多学校却没有自己达标的校车。面子工程是有了,而关乎学生上下学安全的工程何时能解决呢?

肖海燕 新区市民

利反对派兵分三路“合围”首都
的黎波里西、南、东均有反政府武装发动进攻

核心提示

利比亚战乱已持续近3个月,多条战线目前战事胶着。14日,反政府武装从西、南、东三个方向向首都的黎波里推进。战事向利好反对派方向发展,北约国家担忧“持久战”。

利反对派占领西南部多城镇

在的黎波里以东,反对派正以米苏拉塔为据点,向距离的黎波里仅135公里的兹利坦艰难推进。在的黎波里西南150公里处,反对派经过激战,控制了基克莱镇,并迫使政府军退守城外。北约发言人称,反政府武装目前已经控制了黎波里西南方向包括耶夫兰、贾杜、瓦津在内的多个城镇。同时,北约发言人表示,反政府武装当天对的黎波里以西30公里的扎维耶发动了新一轮进攻。

在东线,反政府武装在13日试图进入石油重镇布雷加时,遭到政府军重创,14日,反政府武装再次对布雷加发动了攻势。作为反制措施,政府军连日猛攻利比亚第三大城市米苏拉塔,企图消灭已经控制城区的反政府武装。13日,政府军的火箭弹严重毁坏了米苏拉塔的一座炼油厂。这很有可能导致反政府武装燃油紧缺,影响前线战事的推进。

北约发言人布拉肯在布鲁塞尔说,反对派在西部取得进展,“看似已经控制从瓦津至贾杜、津坦之间的区域”。布拉肯说,政府军和反对派在东部地区持续对峙,战局态势没有明显变化。双方在西部山区争夺中,一些炮弹落入突尼斯境内。突尼斯军方当天出动一架F-5战斗机和一架直升机,沿两国边境巡航。

14日晚,北约战机轰炸了的黎波里等地目标。利比亚国家电视台报道,的黎波里一处居民区遭到轰炸,导致人员伤亡。报道没有提及伤亡人数等细节。北约方面说,轰炸目标位于的黎波里东部,包括政府军的装甲车和火箭发射装置。北约战机13日轰炸政府军在米苏拉塔的目标。

北约威胁空袭传单“搞晕”反对派

利比亚反对派武装打算从米苏拉塔向首都的黎波里进发,但14日却因北约战机抛撒的警告传单停住脚步。北约传单警告可能派直升机攻击,反对派认为,传单面向利比亚政府军,却撒到反对派武装几天来艰难夺下的阵地。反对派武装本已接近距离的黎波里以东160公里的兹利坦,但由于担心遭误炸,一些武装人员撤退。

传单投错阵地表明北约部队和反对派武装之间沟通存在问题。反对派武装指挥官詹迪说,他希望彼此能有沟通,“卡扎菲的部队离得远着呢”。一名自称贾库布的反对派武装人员感到疑惑:“我是该前进还是后退?传单是给我们还是给他们(政府军)?”

英国海军喊“吃紧”,希望北约90天结束军事行动

英国国防部长14日在布鲁塞尔举行会议,商讨针对利比亚的军事行动。北约发言人伦杰斯库说,“我们继续保持高强度行动。”不过,英国海军参谋长斯坦诺普13日说,如果北约90天内无法结束军事行动,英海军面临“吃紧”状况。



姚倩倩制图

中国:武力解决不了问题

中国外交部副部长翟隽15日在纽约联合国总部举行的安理会利比亚问题会议上发言说,武力解决不了问题,国际社会要推动利比亚问题的政治解决。

翟隽强调,武力解决不了问题,国际社会要推动利比亚问题的政治解决,认真执行安理会决议,不采取超出决议授权的行动,要加大对利比亚的人道救援,并积极支持非盟的外交斡旋努力。

翟隽还介绍了中方同利比亚冲突双方接触、劝和促谈,以及为缓解利比亚人道主义局势提供援助的有关情况。

声音

“利比亚可改总统制或议会制”

卡扎菲称,愿意和北约及反对派代表和谈

14日,国际象棋联合会主席伊柳姆日诺夫在结束与卡扎菲的对弈后回到莫斯科,他对媒体透露,卡扎菲对他讲,愿意和反对派和谈,但他搞不懂的是,北约为何要轰炸他,因为他既不是总统,也不是总理。

“他们让我离开,但是哪个国家会接受我?让我们和北约代表、班加西代表坐下来谈吧。谈谈这个国家的未来,是要实行总统制?好,那就实行总统制;要实行议会制?那也行。议会制要举行选举。由新总统或者新议会来决定我们国家的未来。”卡扎菲说。

伊柳姆日诺夫说,卡扎菲承诺,和谈唯一条件就是北约停止轰炸。卡扎菲说,利比亚是他的祖国,西方国家屡次空袭利比亚,炸死了他的养女、儿子和孙辈,在当前形势下,他死也不会离开利比亚。一旦自己离开或者死去,利比亚将会分裂。(综合新华社等消息)

分类信息 专栏
房产信息 ● 求职招聘 ● 出租租房 ● 劳务招工
咨询热线: 0392-3313877
售房
● 新区淮河路华夏小区现有住房一套,一楼,147.41m²。电话:13803929888
● 三室一厅,116m²,证件齐全,设施完善,三卧朝阳,位于山城区长风路汤河桥合罗面馆南,位置优越,交通便利。电话:13653923838
● 鹤壁职业技术学院新家属院一楼,紧临鹤翔小学和淇滨中学,170m²,四室两厅两卫,另有30m²地下室。电话:13839228507
● 福田四区六楼,两室两厅,81m²,太阳能、天然气等配套设施齐全。另有清华园四楼对外出租。电话:15517899568
● 位于淇滨大道东段融金综合楼门面房一套欲出售,两层180m²,价格面议。
租房欲售,115平方米,证件齐全。电话:13803929888
出租
● 鹤壁日报社附近有部分办公房对外出租。电话:3319455 13839238188
● 新区、山城区中心地段有办公、住宅、门面房若干间,欲出租。电话:3300796 13569648898(刘先生) 13939275209(曹先生)
● 出租九州派出所附近住房一套,三楼,130平方米,水电暖气齐全,简装修。联系电话:15203928591
● 新区火车站附近天一小区,四楼,105平方米,欲出售。电话:13939256277
求职
● 新区华夏南路两侧租房,精装修,水、电、暖齐全,三楼,90m²以下。13839238188(赵先生)
转让
● 老区一营业中迪厅转